



更快、更远、更智能

——2022世界新能源汽车大会观察

8月26日至28日举行的2022世界新能源汽车大会吸引了公众关注的目光。数据显示,2022年上半年,全球新能源汽车销量超过422万辆,其中中国新能源汽车销量达260万辆,市场渗透率达21.6%。

与会专家表示,技术进步正推动新能源汽车续航里程更长、充换电更快、驾驶更智能、配套设施更完善,不断改善新能源汽车用户的出行体验。

续航里程如何更长

在高速公路服务区和城市里一些充电桩电站,新能源汽车“充电排长队,等待数小时”成为新能源车主的痛点。记者在大会上看到,以电池快充和超长续航为代表的科技进步正在优化我们的出行。

在大会展览现场,一辆广汽埃安新能源汽车吸引了观众的目光。这款车搭载了巨湾科技研发的电池模组,只需8分钟就可充电80%,续航里程达500公里。“我们采用的快速充电动力车及其系统,最大充电速度为普通电池的6倍。”巨湾科技负责人表示,科技将让汽车充电跟加油一样方便。

目前,纯电新能源汽车的续航能力已大幅提升。在大会新车展台,极狐汽车展示的阿尔法S车型续航里程超过700公里;北京奔驰的电动旗舰EQS车型,工况续航里程超过800公里。

初秋时节,傍晚时分,距离新疆阿克陶县城10公里远的皮拉勒乡皮拉勒村热闹非凡。宽阔平坦的柏油路、特色靓丽的示范街道、干净整洁的农家小院,以及村中心的餐馆外吃饭聊天的村民……一幅宜居宜业的乡村振兴图景展现在记者眼前。

“洁净的道路,整齐的院落,这次回村后感觉变化太大了。”两年未回家的大学生图尔荪古丽·阿卜杜克依木看到村里的变化对记者说。

2021年1月,新疆维吾尔自治区纪委监委驻阿克陶县皮拉勒乡皮拉勒村工作队新一批队员到岗。工作队8名队员经过集体走访调研后,决定从改善村容村貌、拓展就业岗位、壮大集体经济等方面入手,致力推进强村富民。

一年多来,村子里发生的变化,工作队队长兼第一书记郝永言很有发言权。记者见到郝永言时,他正蹲坐在田

地里采摘豇豆。

“今年豇豆长势好,亩产预计能达2000斤左右,每斤能卖2元多钱,一亩地能收入4000多元。”郝永言说。

“今年豇豆长势好,亩产预计能达2000斤左右,每斤能卖2元多钱,一亩地能收入4000多元。”郝永言说。